



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ
СРБИЈЕ

СРП

БЕОГРАД, Дечанска 14/5; тел/факс: 011/3236-259, 025/420-093
E-mail: sob@beograd.com, sindiso@sbb.rs

МАСКЕ СУ ПАЛЕ

И даље тешко до јубиларних награда

Након састанка репрезентативних синдиката у делатности просвете са представницима Министарства финансија и Министарства просвете и науке, одржаним непосредно након седнице Владе Републике Србије у четвртак **15.12.2011.г.**, потпуно је јасно да су једине одговорне за (не)исплаћивање јубиларних награда јединице локалне самоуправе. То се нарочито односи на јубиларне награде за **2009.** и **2010.** годину, пошто су, што милом, а што силом, притиснуте од незадовољних делатника јавних служби за **2011.** годину, јубиларне награде исплаћене (у складу са старим/новим Законом о буџету). Што се тиче јубиларних награда за **2009.** и **2010.** годину, јасно је да су поједине локалне самоуправе опструисале све договоре постигнуте између синдиката просвете и Владе Републике Србије, а што је најгоре, оне на тај начин не поштују ни Закон о буџету, односно Закон о изменама и допунама Закона о буџету који је прописао да до краја ове календарске године локалне самоуправе исплате и јубиларне награде за **2009.** и **2010.** годину.

Елем, док је мањи број локалних самоуправа искористио прилику да у случају смањене ликвидности, односно неликвидности требају ова средства од државног буџета, о чему је државни секретар Министарства финансија и по овлашћењу премијера и министра финансија др Мирка Цветковића, Душан Никезић обавестио Сталну конференцију градова и општина, дописом од **16. новембра о.г.**, а о чему је генерални секретар СКГО истог дана дописом - хитним саопштењем обавестио све градоначелнике, односно председнике општина и руководиоце буџета и финансија у локалним самоуправама. На страну и што је државни буџет био вољан да помогне једном броју локалних самоуправа да исплате ово потраживање за које су обезбеђена средства по основу непренетих камата за **2007.** годину и што су локални буџети препуни, јер само по основу већег прилива по новом, промењеном Закону о финансирању локалних самоуправа за сразмерни део последњег квартала ове године, ће се у локалне касе слити чак **9** милијарди динара (узгред речено, све јубиларне награде су тек **1,2** милијарду динара), локалне самоуправе немају намеру да исплате оно што исплатити морају и траже пролонгирање овог рока за три, шест, а неке чак и за **9** месеци.

Што се тиче нашег Синдиката, остајемо на договору постигнутом са државним секретаром Министарства финансија, г-дином Душаном Никезићем и министром просвете Жарком Обрадовићем, да се јубиларне награде имају исплатити у овој календарској години. У том смислу, у прилогу овог саопштења - саопштења Владе Републике Србије и Министарства просвете и науке од **19.12.** у којима се и Влада и Министарство децидно изјашњавају о томе ко је надлежан и у ком року да исплати помињане јубиларне награде.

С обзиром да су неке локалне самоуправе још увек спремне да крше и Закон о буџету и поменуте споразуме, једино што преостаје Синдикату је да након **01.** јануара крене на утужење и да са почетком **2.** полугодишта организује штрајк - овај пут против локалне самоуправе.

Београд, **20.12.2011.** год.

проф. Хази Здравко М. Ковач
генерални секретар СрпС